Die TheaterAG Oberstufe präsentiert:
BREAKFAST CLUB - Ihr seht nur, was ihr sehen wollt!

Tickets unter: karten.breakfastclub.oedg@gmail.com 
(8 EUR, 5 EUR ermäßigt)
Do, 08.06.23 um 18 Uhr (Welturaufführung)
Fr, 09.06.23 um 19 Uhr
Do, 15.06.23 um 18 Uhr
Fr, 16.06.23 um 19 Uhr (letzte Vorstellung)

Lange mussten Magdeburg und die Welt auf einen würdigen Nachfolger für legendäre Aufführungen wie „Schöne Gardinen“ und „Hairschaft“ warten. Doch der Durst nach dramatischen Szenen, fesselnden Dialogen und einer brillanten Story kann bald gestillt werden: Willkommen im „Breakfast Club“!
Denn was passiert, wenn zehn ganz und gar unterschiedliche Schülerinnen und Schüler gemeinsam nachsitzen müssen? Die Schüchterne, der Snob, die Coole oder der Klassenclown – sie alle haben ihre Geheimnisse, und am Ende wird nichts mehr so sein wie vorher. Auch nicht für das Publikum!
Frei nach dem Kultfilm von 1985 präsentieren Ihnen die zehn enthusiastischen Spieler und Spielerinnen aus den Klassen 11 und 12 ihren brandaktuellen „Breakfast Club“ mit eigenen Texten und viel Musik, u.A. von Tom Waits, Gerhard Gundermann, KIZ und Mozart. Dauer ca. 90 Minuten (keine Pause)

Schauspiel:
Daniel Buckup, John Lucas Dittrich, Elisabeth Erlecke, Laith Jnaid, Lupina Juling, Leticia Lembeck, Roman Lembeck, Michelle Roth, Justine Sorger, Clara Witte

Assistenz, Technik: Timon Kulosa, Jannik Roschowski, Ton: Dat Nguyen

Unterstützung: Sebastian Hammer, Melanie Heidelberger, Anika Janakiev

Skript, Regie: Thomas Wiesenberg
